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一、填充題：(每題7分)
1. 圓：(x－1)2 + (y－2)2 = 9，則下列何者正確？(多選)
(A)圓心(－1,－2)   (B)半徑為9   (C)點(0,0)在圓的內部   (D)直線x + y = 100000與圓不相交 
2. 設L﹕x－y＝3與圓C﹕x2－4x＋y2＋6y－12＝0﹐則L被圓C所截的線段長度＝ __________
3. 有一球面之中心在(2 , 4 , 1)且半徑為10﹐以C表示此球面與平面x＋2y＋2z＋3＝0的截圓﹐則C的面積為 ______
4. 平面上自P(2 , 9)作圓C﹕(x－10)2＋(y－13)2＝16之切線段長＝__________
5. A(－2 ,－3)﹐B(2 , 5)﹐以
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為直徑的圓上任一點P(x , y)﹐則x－2y+3的最大值為 ________
6. A(1 , 1)﹐B( 6, 11)﹐動點P﹐
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：
[image: image3.wmf]PB

＝3：2﹐則動點P的軌跡方程式為____________________
7. 過P(2 , 3)﹐作圓x2＋y2－4x＋2y－4＝0的任一割線交圓於A﹐B﹐則
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×
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＝ _____________
8. 自圓C﹕x2＋y2＝9外一點( 2 , 3)作圓之二切線﹐切點為A﹐B﹐
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為ax＋by＝1﹐則a＋b＝ _________
9. 試求通過P ( 4 , 3 ) 且與圓：( x－2 ) 2 + y 2 = 4相切的直線方程式：________________________(兩解，全對才給分)
10. 已知圓C：x 2 + y 2－6x－8y－11 = 0，則斜率為2之圓的切線方程式為 __________________(兩解，全對才給分)
11. 設地球的半徑為R公里，地球上A、B兩點都在北緯45(圈上，而A地在西經140(，B地在東經130(，則A、B兩地的球面距離為  _____________
12. 有一光源在P(0 , 0 , 7)處向球S﹕x2＋y2＋(z－4)2＝1照射﹐則球S在xy平面之正射影面積為 _______________
13. 以O(1 , 2 , 7 )為球心與Z軸交於二點A﹐B之球S﹐若
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＝6﹐則球S之半徑為 _____________
14. 球面S﹕x2＋y2＋z2－2x－2y－2z－11＝0上與平面E﹕x－y－z－24＝0距離最近之點的坐標為(a,b,c)﹐又兩者之最近距離為d，則a+b+c+d = __________﹒
15. 與平面x＋2y＋2z＋2009＝0平行且與球面x2＋y2＋z2＝16相切的平面方程式為______________(兩解，全對才給分)
16. 在三度空間中兩個球面方程式為S 1：x 2 + y 2 + z 2 = 1 ，S 2：( x－2 ) 2 + ( y－2 ) 2 + ( z－2 ) 2 = 9，S 1與 S 2相交於一圓C，此圓C落在平面E上，若平面E之方程式為ax+by+cz = 1，則a + b + c = ______________。
17. 若
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